

Не учебой единой

Неделя культуры Нигерии



В ВолгГТУ состоялось закрытие Недели культуры Нигерии в Волгограде. Ее организовала Ассоциация нигерийских студентов нашего города.

С 1 по 13 мая проходили мероприятия: выставки, соревнования по футболу, волейболу и легкой атлетике. Состоялся также конкурс красоты и грации «Мисс Нигерия». В мероприятиях принимали участия студенты ВолгГТУ, ВолгГМУ, ВолгГАСУ, ВолГУ.

13 мая в актовом зале техникуниверситета прошел завершающий гала-концерт. Собранных приветствовал декан факультета подготовки иностранных специалистов ВолгГТУ Алексей Ефимович Годенко. Он отметил, что нигерийские студенты, обучающиеся в нашем вузе, – это образованные, талантливые, креативные молодые люди, многие оканчивают университет с красным дипломом. «Уверен, ваша Родина будет вами гордиться!» – продолжил А.Е. Годенко.

Зрители увидели колоритные нигерийские танцы, услышали чарующие песни, посмотрели театральные постановки, многое узнали о Нигерии из видеороликов – красоте этой страны, ее этнических группах, основных языках, традициях. Хозяев праздника также порадовали творческие сюрпризы от друзей – арабской, вьетнамской, российской молодежи. В завершение всем участникам мероприятий Недели культуры Нигерии были вручены дипломы и благодарственные письма.

Ирина Апрелева.